



Вынесен приговор директору фонда поддержки малого и среднего предпринимательства г.Вятские Поляны



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору фонда поддержки малого и среднего предпринимательства города Вятские Поляны. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

Напомним, в 2010 году директор Муниципального фонда поддержки малого и среднего предпринимательства г. Вятские Поляны передала одной из коммерческих компаний города 1 миллион рублей в виде займа сроком на 12 месяцев. Как удалось установить, директор коммерческой компании и директор МФПМСП – это одно лицо. В ходе проверки работы Фонда выяснилось, что заем возвращен не был. Обвиняемая с 2011 по 2015 гг. неоднократно запрещала своим подчиненным осуществлять действия в интересах Фонда, а именно, взыскивать задолженность по договору займа с коммерческой компании, директором которой она являлась и является в настоящее время. Специалисты Фонда, опасаясь проблем по работе, выполняли незаконные указания директора.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В рамках расследования данного уголовного дела следователи установили еще один эпизод преступной деятельности подозреваемой. Так, в 2014 году директор ФПМСП г.Вятские Поляны по договору займа передала директору одной из коммерческих компаний города 300 тысяч рублей сроком на 12 месяцев. Примечательно, что директором предприятия-заемщика на этот раз оказался супруг обвиняемой. По аналогичной схеме директор ФПМСП запрещала своим сотрудникам взыскивать задолженность с коммерческой организации, тем самым Фонду был нанесен материальный ущерб.

В ходе предварительного расследования следователи осуществляли сбор и закрепление полной доказательственной базы, впоследствии ориентирующей суд на вынесение обоснованного приговора. На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда обвиняемой назначено наказание в виде штрафа в сумме 140 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

18 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1039867>